

执行主编：李国红 电话：0311-89867282 E-mail: 120319171@qq.com

短播

阜城金融监管支局 推动绿色金融高质量发展

本报讯(通讯员单龙 马青源)阜城金融监管支局督导辖内银行保险机构加大服务和创新力度,持续推动绿色金融高质量发展。今年截至6月末,辖内银行机构绿色信贷余额为11亿元,辖内保险机构为绿色企业提供财产风险保障900余万元,为新能源汽车提供风险保障15亿元。

滦南金融监管支局 开展金融机构安保检查

本报讯(通讯员梁文凯)近日,滦南金融监管支局对辖内多家金融机构组织开展了为期一周的保卫安全工作专项检查。检查组深入各金融机构的营业场所等重点区域,重点围绕安全制度建设与执行、物防技防设施配备与运行状况等方面进行了全面、细致的摸排与评估。针对发现的个别问题和薄弱环节,要求相关机构限期整改到位。

农行宁晋支行 成功拦截电信诈骗

本报讯(通讯员房明望)近日,农行宁晋支行营业室收到客户反映,其在第三方借款平台办理借款业务时,平台突然提示资金已被冻结,要求客户支付巨额“解冻费用”。工作人员立即协助客户联系了公安机关。经过多方联动处置,客户最终意识到被骗了,未向不法分子支付任何费用。

中行廊坊广阳道支行 普及跨境支付知识

本报讯(通讯员陈怡彤)近日,中行廊坊广阳道支行上门对廊坊市某教育咨询公司开展了以“跨境支付便捷行 金融安全记在心”为主题的专项宣传活动。该行分别从个人外汇便利化政策、防范留学中介资金骗局等方面向客户进行了讲解,并向现场客户宣讲普及安全使用银行卡等金融知识。

工行保定朝阳支行 加强防范电信网络诈骗

本报讯(通讯员孙可人)为加强防范电信网络诈骗工作,构建全民反诈新格局,近日,工行保定朝阳支行开展本单位固定电话、弱电井等的全面排查。该行对固定电话、网络系统进行全面检查,对弱电井、设备机柜等严格封闭要求,并持续开展线上线下安全教育培训。

工行廊坊解放支行 精准开展反诈宣传

本报讯(通讯员李蔚)工行廊坊解放支行聚焦重点人群与薄弱环节,精心部署、靶向发力,通过一系列精准化、差异化的宣传策略,开展反诈宣传活动,切实守护百姓“钱袋子”。该行累计走访周边5个居民社区,精准对接辖内10余家中小企业及个体工商户。

工行遵化支行 持续强化安全运营

本报讯(通讯员张述忠)工行遵化支行全面加强监督,做好客户服务工作,落实安全管理责任,确保全行安全稳定运营。该行针对重点业务领域组织开展全面梳理排查,强化服务检查监督,加强对自助设备的巡查和维护,加强消防安全隐患排查治理。

工行廊坊临空支行 为老人补办社保卡

本报讯(通讯员姜锁)近日,一位满头银发的老人来到工行廊坊临空支行,反映社保卡丢失了,非常着急。考虑到老人年事已高且记忆力衰退,工作人员主动拨通了老人子女的电话,邀请他们前来协助处理此事。最终,银行顺利为老人补办,解决了客户难题。

河北农发行绿色贷款余额超1100亿元

本报讯(通讯员吴鹤汀)农发行河北省分行以绿色金融为抓手,积极支持地方经济发展。今年以来,该行累计审批绿色贷款155亿元,投放超103亿元,绿色贷款余额达1108亿元。

农发行河北省分行充分发挥中长期融资优势,锚定基础设施绿色升级、生态系统保护修复、农业资源节约集约循环利用、能源清洁低碳转型重点领域持续发力。累计投放贷款40.2亿元,支持绿色粮食仓储、水利供热供能智能化建设、污水污泥生活垃圾处理等重点项目,推动民生基础设施提档升级;向国储林建设、白洋淀生态修复、荒山荒坡治理等重点项目累计投放贷款24.4亿元,为京津冀区域构筑起坚实“绿色屏障”。



河北京车智能制造基地生产场景。受访单位供图

本报讯(通讯员刘岩)近日,走进位于保定的河北京车智能制造基地(以下简称“河北京车”),一排排宽敞的厂房错落有致,一条条轨道线路贯穿各个车间,一辆辆智能列车完成动态调试后陆续下线整装待发……一派繁忙的生产场景。

产贷款,也包含支持生产经营的流动资金贷款、非融资性保函等,授信份额占到了企业总体授信余额的近25%。”中行河北省分行相关负责人介绍。在中行的大力支持下,河北京车持续进行技术创新,原来生产交付一辆车需要4个月的时间,现在通过智能化生产线,只用80天的时间就能造出一辆车。

2017年,北京轨道交通技术装备集团计划新建城市轨道交通基地,受场地等因素限制,企业最终选定了保定。“我们在项目建设初期就为其审批了23亿元的综合授信额度,既包含支持项目建设的固定资

产贷款,也包含支持生产经营的流动资金贷款、非融资性保函等,授信份额占到了企业总体授信余额的近25%。”中行河北省分行相关负责人介绍。在中行的大力支持下,河北京车持续进行技术创新,原来生产交付一辆车需要4个月的时间,现在通过智能化生产线,只用80天的时间就能造出一辆车。

河北中行唱响京车冀造“双城记”

河北建行“五景十策”支持外贸企业拓市场

本报讯(通讯员闫永记)近日,建行河北省分行在雄安新区举办“扬帆出海 金融护航——百城万企稳外贸”系列活动,推出“稳外贸护航锦囊——五景十策”产品服务包,支持外贸企业开拓多元市场。

历史机遇,目前已为全省5000余家企业客户提供了跨境金融服务,根据市场变化及客户实际需求创新多种产品,以专业的业务能力和高效的服务水准赢得了客户的认可和信赖。

活动中,建行总行相关业务领域专家围绕宏观经济形势、关银业务通办五大场景十项产品服务等内容进行了分享。

建行河北省分行始终以实际行动支持实体经济发展,为已任,抢抓京津冀协同发展、雄安新区建设的

邯鄹农发行平稳有序保障托市收购

本报讯(通讯员张盼盼)近日,邯鄹地区启动2025年小麦最低收购价执行预案。农发行邯鄹分行闻令而动,协同发力,为辖内2家中储粮公司审批粮食最低收购价贷款3.1亿元,发放2.22亿元,后续根据收购进度按需供应,以实际行动为粮价托底、助农民增收。该行提前部署,科学研判,面对新粮集中

上市、小麦供需格局转为阶段性宽松、粮价弱势震荡等情况,每日监测粮价和收购进度,提前为企业调增授信额度3.53亿元,确保需要启动时能随时启动。

加强与省分行、粮食主管部门和中储粮公司等沟通交流,密切跟进全省其他地市启动情况,配合做好收购库点的认定等工作,

平稳有序推动小麦最低收购价预案实施。

进一步强化前中后合同、上下级协作,第一时间受理企业贷款申请,开辟“绿色通道”,优化办贷流程,高效完成小麦最低收购价贷款调查、审查、审批和发放工作,提供网银、银企直联系统“7×24”小时资金结算服务,确保售粮农民“粮出手、钱到手”。

张家口农发行精准滴灌坝上种植业

本报讯(通讯员伍洁)近日,农发行张家口分行成功审批913万元小微企业贷款,专项用于企业流转土地、开展胡萝卜与青贮玉米种植,以政策性金融“精准滴灌”,为坝上地区农业经营主体注入发展动能。

行联合工作组,深入企业及种植区域,结合坝上地区气候条件、土壤特性及适合作物,为企业量身定制专属金融服务方案,确保贷款用途与当地农业生产实际精准匹配。

在办贷过程中,工作组全面开展尽职调查,细致收集整理办贷资料,对企业股东经营背景、当前种植规模、实际资金缺口及未来发展

展规划等进行多维度评估,夯实信贷支持基础。为加快办贷效率,该行特别指定市分行客户部专人担任贷款主推进人,全程跟踪受理、调查、审查、审批全流程,在严格遵守信贷法规与风控要求的前提下,优化环节、压缩时限,大幅提升办贷质效,让企业在种植关键期顺利获得资金支持,解了生产经营的燃眉之急。



日前,建行邢台分行以“网点员工节”为载体,在全辖网点同步推出一系列员工关爱行动,通过“吃、看、动、送、行”五大主题为员工减压赋能。活动包括厨艺比拼、集体观影、趣味运动、暖心早餐送关怀等,覆盖全辖,直接参与员工逾千人。图为厨艺比拼活动现场。赵海霞 张越 摄



为关爱高端客户健康,提升私人客户服务品质,近日,建行石家庄分行私人中心在东南智汇城支行举办了名医面对面活动,20名私人客户应邀参加。活动特邀知名主任医师为客户进行一对一专业问诊。李宪民 吕雅娜 摄

衡水工行累放“种植e贷”2.55亿元

本报讯(通讯员陈谦)工行衡水分行普惠金融始终保持向下扎根,以充足的金融活水和优质服务,积极服务乡村振兴。

了解到合作社需求后,工行衡水支行组织客户经理实地考察了合作社的种植项目和发展潜力,认为符合政策条件,随即为合作社量身定制了以“种植e贷”为主的融资方案,

并予以优惠利率支持。不到一周时间,110万元贷款发放到位。有了这笔资金,合作社迅速行动起来,购买优质种子和先进农机设备,扩种计划顺利启动。

截至7月末,工行衡水分行“种植e贷”已服务农户273户2.55亿元。

保定邮政1.5亿元“融资E”支持特色市场发展

本报讯(通讯员四海)今年以来,保定邮政市、县、网点三级联动管控,为本地特色农业、特色产业市场提供“融资E”信贷支持1.5亿元,助力安国药材市场、高阳纺织市场、唐县种养殖市场等特色市场发展,有效解决了当地农户贷款难问题。

为充分满足群众创业就业需求,清苑邮政协同邮储银行,灵活运用“两法”,入厂入村入户入社区,开展金融知识宣讲,深入了解农户、商户资金需求;立足产业生产周期特点,针对其原料供应、产品销售及折旧回收等上下游产业,打造“金融+产业”全产业

链金融服务矩阵。2025年上半年,清苑邮政已为本地农户发放“融资E”贷款1200余万元。

如今,“手续简单到账快,上门办理真方便”已成为保定市多个特色产业聚集所在地的一句顺口溜。

金融添动能 支行在行动

故城工行收款码赋能文旅商户

本报讯(通讯员程业萍)运河景观、特色小吃、手工艺品、文创周边……暑期,故城县大运河景区二道街古街成了当地热门旅游打卡地。在商家商户纷纷发力、争奇斗艳之时,工行故城支行通过优化支付服务、联合促销等方式,为商户赋能助力,推动消费“马车”跑起来。

定州工行“经营快贷”破解小微企业融资难

本报讯(通讯员孙可人)近日,工行定州支行主动走进小微企业,实地考察经营场地,现场为企业办理“经营快贷”业务,切实解决小微企业融资难题。

迁西工行多管齐下提升服务质量

本报讯(通讯员罗晓燕)工行迁西支行持续优化网点布局,规范服务礼仪,提升员工服务形象,努力提升客户体验和社会口碑,员工的服务意识进一步加强,网点的服务能力进一步提升。该行通过固化网点美化成效,保持网点环境整洁、美观、温馨;加

故城县“郑口一小火烧店”位于二道街古街范围内,是一特色美食打卡店,生意很好,但一直用个人微信收款,遇到大额支付时不太方便,而且提现还要手续费。工行故城支行了解商户的痛点后,推荐其办理工行商户收款码,支持微信、支付宝、云闪付等多种支付方式,资金直接到银行卡,而且免提现手续费。同时,客户经理还帮店家申请了“收款语音播报器”,避免漏单。“这个码好用,再也不用盯着一堆码忙活了!”店家说。

审批快捷、利率优惠”的特点,赢得了企业主的认可。一位小微企业负责人表示:“工行上门服务,现场解决困难,为我们节省了大量时间,真是雪中送炭!”

此次普惠贷款业务下沉网点的实践,不仅提升了支行网点服务小微企业的能力,也强化了部门间的协同联动。

迁西工行多管齐下提升服务质量

强厅堂服务力量配备,切实做好客户分流引导、辅助指导和应急安抚工作。完成标准化改造和布局调整,为客户提供温馨舒适、干净整洁的服务环境。组织开展员工服务礼仪与沟通能力培训,极大调动了员工服务和营销的积极性。

迁西工行多管齐下提升服务质量

强厅堂服务力量配备,切实做好客户分流引导、辅助指导和应急安抚工作。完成标准化改造和布局调整,为客户提供温馨舒适、干净整洁的服务环境。组织开展员工服务礼仪与沟通能力培训,极大调动了员工服务和营销的积极性。

廊坊跨境电商企业贷款破亿元

本报讯(通讯员赵雅琪 廖馨月)廊坊市银行业多措并举,助力跨境电商高质量发展。截至目前,全市银行业服务跨境电商及其上下游企业60余家,支持跨境电商贷款余额10053万元。廊坊市银行业机构针对跨境电商企业“轻资产、高成长”的特点,优化授信条件,提高信贷服务质效,切实解决了跨境电商抵押物不足、资金周转压力大的难题。围绕跨境资金流转核心环节,加快数字化布局,推动结算流程便捷化。立足本市重点跨境电商产业集群,着力延伸金融服务链条,为生产、销售、物流等各环节提供系统支持,实现资金供给与产业链条深度匹配。

沧州中行支持海洋经济超102亿元

本报讯(通讯员赵康)日前,黄骅港综合港区多用途码头1#、2#泊位,正在进行自动化改造,预计建成后码头将新增50万TEU集装箱装卸能力,从而进一步优化码头布局,完善港口功能。在改造项目谋划阶段,中行沧州分行就第一时间上门对接企业,精准了解企业融资需求。项目取得备案后,该行率先为项目批复了11.3亿元的授信,为码头的改造升级提供了资金保障。

截至6月末,中行沧州分行已为海洋经济发展提供授信支持超102亿元。

邯鄹中行助外资企业顺利开户

本报讯(通讯员栗文波)近日,一位巴基斯坦企业家在邯鄹完成本地公司注册后,因种种原因在多家银行开户申请均未通过,企业运营计划受阻,最后来到中行邯鄹分行营业部求助。综经经理热情接待,耐心解答开户政策、所需材料及办理流程,并安排精通外语的客户经理提供全程协助,完成上门核实等环节,帮助整理全套开户资料并指导填表。该行各部门紧密协作,两个工作日即助其成功开立人民币和美元账户。

廊坊农行送金融知识进企业

本报讯(通讯员肖秉毓)为切实提升企业员工金融素养与风险防范能力,近日,廊坊分行走进某企业,开展了一场贴近一线、内容扎实的金融知识普及活动。活动中,银行工作人员深入企业车间,与员工面对面、一对一沟通交流,以通俗易懂的语言普及基础金融知识,并针对员工日常工作生活中的常见金融疑问,逐一细致解答。不少企业员工围绕网络贷款风险、银行卡使用安全等问题积极提问。银行工作人员结合真实案例,生动剖析常见诈骗手法,同步给出切实可行的防范建议。

新乐农发行打造常态化“金融消保驿站”

本报讯(通讯员高亚琪)近日,农发行新乐支行联合新乐人保财险、国任财险,在新乐市祥苑社区建立常态化“金融消保驿站”,将专业、实用的金融消保知识和服务直接送到居民家门口。驿站内布置了清晰醒目的金融知识宣传栏,将配备由银行和保险公司专业骨干组成的金融知识宣传志愿者队伍,随时为社区居民提供面对面的免费咨询答疑服务。

农行唐山龙泽路支行 走访信贷客户



近日,农行唐山龙泽路支行开展信贷客户走访活动,客户经理制作明白纸,主动上门为客户宣讲产品和办贷要求。杨秀娟 于继海 摄